
Határon túli élmények

Iskolánk sikeresen pályázott a Határtalanul tanulmányi kirándulásra, így 2023. május 8 és 12
között a 7.b és 7.c osztály tanulóival 5 napot tölthettünk el Horvátországban és
Szlovéniában.
Nagyon vártuk a csodásnak ígérkező utazást, amely hosszúnak, de annál izgalmasabbnak
ígérkezett.
Horvátországban, Csáktornyán sétáltunk a parkban, megnéztük mind a 2 híres Zrínyinek
-az első Zrínyi Miklósnak és dédunokájának, Zrínyi Miklósnak - a szobrát, a csáktornyai
várnak az udvarán pedig megálltunk egy fényképre.

Varasdon megtekintettük a várat, majd tettünk egy rövid sétát a gyönyörű barokk utcákon a
paloták között. A vármegyeháza udvarán megcsodáltuk Erzsébet királyné mellszobrát.
Nagyszerű napsütéses időben tudtunk hajókirándulást tenni a Krk-szigeti Omisaj
településnél. A Krk-szigetnek az északi kadarja körül tettünk egy kört, átmentünk a Krk-híd
alatt, és bementünk egy kicsit a Krajevicai–öbölbe is.
Felkapaszkodtunk Tersattoba, megnéztük a csodatévő Szűz Mária oltárképével díszített
kegytemplomot, átsétáltunk a tersattoi várhoz, majd a zarándoklépcsőkön lejutottunk a
központba, ahol megnéztük Fiuménak a nevezetességeit: a színház épületét, a kikötőt, a
magyar kormányzóság alatt létrehozott és megépített gyönyörű épületeket.



Lovranban felkerestük a Villa Florat, ahol híres festőnk, Feszty Árpád töltötte utolsó heteit.
Abbázia gyönyörű településén tettünk egy sétát a tengerparti sétányon, ahol megnéztük
Móra Ferenc írónknak az emléktábláját is.
A horvát fővárosban, Zágrábban, fogadott minket a Liszt Ferenc Intézet egyik munkatársa.
Tettünk egy nagy sétát a város nevezetességei között, a szép utcákon keresztül egészen a
Szent Márk térig, át a kőkapun keresztül, a véres híd utcáján át, a Jelasics térre.



Szlovéniában láttuk Ptuj gyönyörű városát, átkeltünk a Drávának a hídján, és
felkapaszkodtunk a várnak a kilátóteraszára.

Másfél órás kirándulásra mentünk a hármashatárra. A helyszínt Szlovénia felől közelítettük
meg. Három ország három településének polgármesterei avatták fel hajdan ezt a
háromoldalú gúlát. A 384 m magasságban emelt emlékművet körbesétálva 3 országban
lépkedtünk – ma már vasfüggönymentesen, szabadon. 
Felsőlendván megtekintettük Szlovénia legnagyobb kiterjedésű várát, Muraszombaton
pedig meglátogattuk azt a várkastélyt, amelynek a késő középkorban kiemelt szerepe volt a
nyugati határvidék védelmében. Ma a Muravidéki Múzeum működik benne.
A dobronaki György Házban a muravidéki magyar népi motívumokkal, szokásokkal, a
szlovéniai magyarság kulturális kincseivel ismerkedhettünk meg, illetve kreatív és izgalmas
csuhés kézműves foglalkozáson vettünk részt.
Lendván a várnak a meglátogatásával kezdtünk, utána következett a Bánffy Központ, ahol
Soós Mihály, az intézet igazgatója mesélt nekünk a lendvai magyarságról, illetve a Lendva
környéki magyarságról. Látogatást tettünk Dobronakon a Trópusi Kertbe, majd a Szent
László freskókkal díszített bántornyai Árpád-kori templomba tértünk be egy rövid időre.
Felkapaszkodtunk a lendvai szőlőhegyre, felkerestük a Szentháromság-kápolnát, amely a
körülötte lévő temetővel, a barokk szoborcsoporttal és a kápolnában, üvegkoporsóban őrzött
Hadik-múmiával együtt a szlovéniai magyarság izgalmas és értékes kultúrtörténeti
emlékegyüttese. A templom bejáratától csodálatos kilátás nyílt a környékre, három ország
látóhatárát pásztázhattuk.
A sok-sok élménytől elfáradva vettük az irányt hazafelé.
A szülők már nagyon vártak minket. Mindenki szerencsésen, élményekkel gazdagodva tért
haza a szülői házba. Megtöltött bennünket egy hihetetlenül jó érzés, amelyet nem lehet
megmagyarázni, mint ahogy az egész kirándulást sem lehet úgy leírni, hogy az visszaadja
mindazt, amit átéltünk. Ezt látni kell, személyesen megtapasztalni!
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